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igazságokat, melyeket a tőke­
képződés, az egyének és a 

| vállalatok vagyonosodásának 
; szükségességéről hangoztat, ■ 
nem tudjuk azonosítani ma­
gunkat azzal a felfogásá­
val, hogy bizonyos jelen­
ségekben, pontosan szólva 
a karteltörvény ben és a rész­
vényjog most készülő reform­
jában tőkeellenes hangulat 
megnyilvánulását látja s e je­
lenségektől a polgári társada­
lom egységét és erejét félti.

Úgy a karteltörvény, mint 
a részvényjogi reform éppen 
arra hivatott, hogy visszássá­
gokat nyesegessen le és túl­
kapásokat akadályozzon meg 
és ebben a szándékában egy­
képpen vezeti valamennyi 
társadalmi kategóriának, ter­
mészetesen beleértve a pol­
gári rendet is, mint magának 
a mobil tőkének a megvédel- 
mezése. Amint a földreform 
bölcs és egészséges preven­
ció volt szociális igazságtalan­
ságok és egyenlőtlenségek ki­
mélyülésének és az ezzel já­
ró megrázkódtatások bekö­
vetkeztének elkerülése, úgy 
a mobiltőkével kapcsolatos 
visszásságok megszüntetése 
is csak üdvére válhat a ka- 
pitalisztikus rendnek, amely- 

i ben élünk s amelynek jegyé­
ben akarunk haladni és gya­
rapodni. Az egészséges belső 
tőkeképződést, igénytelen né­
zetünk szerint, nemhogy aka­
dályozná, hanem feltétlenül 
elősegíti az az erkölcsi tisz­
tító munka, melynek elvégzé­
sére a karteltörvény és a 
részvényjogi reform hivatott.
S ugyanez a helyzet a kül­
földi tőkére nézve is. Popo- 

i vics Sándornak kétségkívül i 
igaza van, amikor megálla- (

i pitja, hogy ennek a szegény ( társadalom segítségére kíván jönni 
országnak szüksége van küi- \ azáltal, hogy régi óhajoknak meg-

földi tőkére. De ez a tőke bi- a korszerű visszásságok, me" 
zonyára nem riad vissza, ha j lyek tápot adnak a tőkééi le" 
azt látja, hogy itt intézmé­
nyesen megvédelmezik a rész­
vényes jogait, ha korszerű re­
formok garantálják, hogy azok \ törzséről.

nes agitációnak, lehervadnak 
a kapitalisztikus gazdasági 
rend egészséges és életerős

A német-osztrák egyesülés halálos 
csapás a kisantantra

Inkább Magyarország és Ausztria egyesülését 
kívánják a franciák

A „Journal hasábján Sauit Brice \ jóval hatalmasabb kisantantra, vi- 
külöu cikkben foglalkozik a kisán- 
tant külügyminisztereinek értekez- l lenszere

szont azonban a leghatásosabb el­
lehet Németország és 

létével. Ezen értekezleten dől el, 1 Ausztria egyesülésének. Az osztrák 
— írja — vájjon Románia és Ju- < magyar szövetkezés csak megerő- 
goszlávia támogatja-e a német- ( sitheteti a kisantant összetartozá- 
osztrák vámszövetség ügyében Cseh- f sát, ezzel szemben a német oszt- 
ország feltétlen ellenállását. Auszt- \ rák szövetkezés a kisantant halála 
ria és Magyarország esetleges sző- } lehetne, mert a három álam meg-
vetkezése nem jelenthet veszélyt a j oszlására vezet.

Még a héten összeül az országos bizottság, 
hogy az energiajavaslat ügyében összeegyez­

tesse a felsőház és képviselőház felfogását
A képviselőház folytatja tanács- felelően lehetővé teszi az országos

ipartestületi központ felállítását.
A javaslatnak, amely a kis- és 

kézmüiparosok eminens érdekeit ka­
rolja fel, még nincs megállapítva a 
a cime. A miniszter elgondolása 
rint nem arról van szó, hogy uj 
nagy intézményt létesítsenek, mert 
ennek a költségeivel nem akarja 
terhelni az amúgy is nehéz viszo­
nyok között élő iparosságot, csupán 
olyan szervet óhajt létesíteni, amely 
az ország összes iparosainak ügye­
iről tájékozódást szerez és az ille­
tékes körökkel karöltve dolgozik 
majd a különböző kérdések megol­
dásán.

kozásait a honvédelmi tárca költség- 
’ vetésével, amelynek tárgyalását már 

a legutolsó ülésnapon megkezdték. 
A tárca vitája előreláthatólag hol- 

1 nap be is fejeződik és utána áttér­
hetnek a kereskedelmi tárca költ­
ségvetésére.

sze

A kereskedelmi tárca költségveté­
séhez kapcsolódó vita keretében 
nagy érdeklődéssel tekintenek Búd 
János kereskedelmi miniszter beszé­
de elé, aki gyakorlati szempontból 
is meg fogja világítani azokat a kér­
déseket, amelyekről már a kartel 1- 
javaslatnál és az iparfejlesztési ja­
vaslatnál is szólott. Részletesen fog 
foglalkozni az ipartestületi reform­
mal és ennek során ismertetni fogja 
azt az elgondolást, amellyel az ipari

Az energiaszolgáltatás ügyének 
megvalósítása is előtérbe lép. A tör­
vényjavaslatot, mint ismeretes, letár- 

> gyalta a képviselőház, a felsőház 
í azonban a javaslatot külünböző mó- 
) dositásokka! küldte vissza. A felső- 
? bá.zi módosítások nagyrészét a kép- 
1 viselőház elvetette és igy szüksé- 
f gessé vált az országos bizottság ösz- 
1 szehivása, amely a felsőház és kép- 
/ viselőház közt felmerült ellentéteket 

hivatva eliminálni. Értesülésünkvan
szerint Búd János kereskedelmi mi­
niszter intézkedése alapján a bizott­
ság még e héten összeül, hogy az 
energiaszolgáltatás kérdése minél 
gyorsabban megoldást nyerjen.

Megnyílt a szentesi Kaszi­
nó újonnan felszerelt kugli- 

( pályája. Jó ételekről és ki- 
( tűnőén kezelt italokról gon- 
í doskodik a vendéglős.

A toké 
védelmében
Érthetően élénk visszhan­

got keltett az az előkelő szín­
vonalú, formában és tarta­
lomban egyaránt értékes elő­
adás, melynek során Popo­
vi cs Sándor ismertette felfo­
gását korunk egyetemes gaz­
dasági mozgalmairól és ezek­
kel kapcsolatban időszerű 
magyar problémákról. A Nem­
zeti Bank elnöke nem csak 
a mi kis világunknak, hanem 
a nemzetközi gazdasági élet­
nek is egyik legtiszteltebb te­
kintélye, akinek személyi ér­
téke és európai presztízse 
szinte a valóságos aranyfe­
dezettel felérő ereje és hitele 
a magyar pénznek s igy egé­
szen természetes, hogy véle­
ményét nemcsak megkülön­
böztetett figyelem fogadja, ha­
nem nézeteinek irányító és 
átalakító hatásuk van a köz­
véleményre. Elvi jelentőségű 
megállapításait, melyek 
gött a tapasztalatok leszürő- 
dött bölcsessége és az abszo­
lút tudományos tájékozottság 
érezhető, magunk is fenntar­
tás nélkül fogadjuk el, amint­
hogy minden vitán felül áll, 
hogy egy ideális állami be­
rendezésben, virágzó gazda­
sági prosperitás és zavarta­
lan szociális viszonyok között 
csakugyan ezeknek az elvek­
nek kell uralkodószerepet ját­
szaniuk.

De a gazdasági elveknek 
az a kristályosán tiszta fénye, 
mely Popovics Sándor meg- 
ailapitásaiból kisugárzik, a 
realitások rideg felületébe üt­
közve, sajnos, nem egyszer 
megtörik, módosul, elhomá­
lyosodik. ilyen realitás példá­
ul a társadalmi erőknek a ha­
talma, a szociális szükségle­
teknek az a kényszerítő ere­
je, mely a valóságban nagyon 
is figyelemreméltó, de Popo- 
yics Sándor okfejtésében j meg­
lehetősen háttérbe szorul. És 
éppen ezért, anélkül, hogy 
tiszteletlen vitába akarnánk 
száll an i Popovics Sándorral, 
nem tudjuk magunkévá tenni 
egyes megállapításait s ter­
mészetesen azokat a konzek­
venciákat sem, melyeket e 
megállapításokhoz fűz. így 
például, amíg egyfelől feltét­
lenül elismerjük azokat az

mo-
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Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
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egy éves részletre kapható 16 
pengős havi vagy 4 pengős 

heti részletre
Alkatrészek, gumik leg­
olcsóbban — Egy garnitur 

gumml 16 pengő

csak

Füstinél
Kispiactér

1931 május 6ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG2

Bevezetik a villanyvilágítást a Kossuth-téri
nagytemplomba

Fontos ügyeket tárgyalt a református presbitérium
A szentesi református egyház 

presbitériuma május negyedikén tar­
totta gyűlését Böszörményi Jenő 
lelkészelnök és dr. Vecseri Sándor 
főgondnok elnöklete alatt, melyen 
a presbitérium tagjai szép számmal 
jelentek meg és az egész gyűlés 
méltósággal teljes lefolyású volt.
Valamennyi tárgy, komoly megvi­
tatása után, egyhangúlag vált hatá­
rozattá. A tanácskozás méltóságát 
egyetlen elhangzott szó sem za­
varta meg.

Lelkészelnök fájealommal emléke­
zett meg dr. kügyi Virágh Endre 
presbiter haláláról.

Érdemeit és emlékét jegyzőkönyv­
vébe megörökiteni határozta az 
egyháztanács, gyászbaborult család­
jának pedig legmélyebb részvétét 
nyilvánította.

A halálával megüresedett presbi­
teri tisztségre dr. Borbély Károly 
vármegyei árvaszéki elnököt hív­
ták be, mint soros póttagot, akinek 
az eskütétele áldozó csütörtökön 
lesz, a nagytemplomi ünnepi isten- 
tisztelet keretében, az egész presbi­
térium jelenlétében.

Az Országos Református Lelkész­
egyesület vezetősége átiratot in­
intézett az egyházhoz az 1932 év­

ii
1932 évre nem vállalhatja a meg­
hívást, de fenntartja magának a 
jogot arra, hogy a gazdasági hely­
zet javultával és az egyház anyagi 
gondjainak könnyebbülésével, a 
tiszteletreméltó hatalmas tábort ven­
dégül lássa a város falai között.

A konfirmáció május 14-én, áldo­
zócsütörtökön lesz. A felsőpárti és 
hékédi növendékek a felsőpárti, a 
többiek pedig a nagytemplomban 
tartandó istentisztelet keretében vé­
tetnek az egyház önálló, hit által 
élő tagjai sorába, úrvacsorával pe­
dig pünkösdkor élnek. A régi szo­
kásnak megfelelőleg az összes kon- 
firmáltakat áldozócsütörtök délután­
ján uzsonnára hívják meg a Refor­
mátus Körbe.

A presbitérium hálás köszönettel 
emlékezett meg özvegy Zsoldos Fe- 
rencné úrnő gyönyörű urasztala-te- 
ritő adományáról és azért jegyző- 
könyvi köszönetét mondott.

Körtvélyessy Sándor ny. refor­
mátus tanító és neje Bokor Zsu- 
zsánna alapítványt tettek az egy­
háznak. Az erről szóló ajándékozási 
szerződést bemutatták a presbité­
riumnak, amely azt elfogadta és a 
sirgondozásra befizetendő kétezer 
pengő, nagylelkű adományt, az a-
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— Apuci! Mondja, mi az oka, 

hogy csak 150—200 pengőt ad most 
havonta ? Hiszen eleinte 3—400 
pengőt is adott nekem.

A férj az éppen nem várt kér­
déstől zavarba jött, de kivágta ma­
gát és levéve aranycsiptetős szem­
üvegét, összeráncolt homlokkal ma­
gyarázni kezdte:

— Nézze, ma olyan rosszak a 
viszonyok, nem fizet nekem sem 
most senki. Sok kell a gazdaságba < 
is, jól tudja. Majd ha javul a hely­
zet. újból többet kap.

Az asszonyka kénytelen-kelletlen 
bele is törődött volna már valaho­
gyan a dologba, amikor újabb ke­
serű tapasztalat állott ismét elő.

Feltűnt ugyanis az asszonykának, 
hogy az ura mind többször és mind - 
huzamosabb időre távozik el hazul­
ról, különböző ürügyek alatt.

Nyugtalankodni kezdett, annál is 
inkább, mert Borcsa néni, a jó 
öreg gazdaasszony nem egyszer 
mondotta már neki úgy bizalmasan, 
jóindulatú fejcsóválgatással:

— Tekintetes Asszony ! Fogja’szo- 
rosabbra a tekintetes ur kantárszá­
rát, mert — vélem — baj lesz. Nem 
jót hoz az magával, ha az ember 
nem ül állandóan az asszonya szok­
nyáján.

Fogta volna is az asszonyka az 
urát, testestől lelkestől, de már ké­
sőn. Nem is tudta megzabolázni, - 
sehogyan sem. Csak elment az, 
amikor kedve tartotta, hol erre — , 
hol arra. — Egyszer aztán olyan 
fájdalmas csalódás érte az asszony­
kát, amelytől egyszeribe vége lett a \ 
férjébe helyezett vak bizalomnak.

Történt, hogy több hónappal ez­
előtt, egy alkalommal, amidőn a 
férje ismét oda volt valamerre, vé­
letlenül az asszonyka kezébe kéz­
besített a m. kir. posta egy férjé­
nek címzett „sürgős“ jelzésű leve­
let. Az asszonyka tépelődött és töp­
rengett magában, hogy mit is csi­
náljon hát most ezzel a levéllel ?

Férje csak néhány nap múlva 
volt várható haza, viszont a levél 
sürgőssége halaszthatatlan elinté­
zésre mutatott. Végre is az asszony­
ka nagy elhatározással elszánta 
magát az urának szóló levél felbon­
tására, annyival is inkább, mert 
erősen dolgozott benne az örök női 
kíváncsiság is.

Ámde a levél tartalma irtózatos 
megdöbbenést, haragot, megvetést, 
majd bosszuállást váltott ki az asz- 
szonykából, mert férje hűtlenségé­
nek kétségtelen bizonyítékát nyúj­
totta :

1 — Ha nem fizeti azonnal a hát­

ralékos 200 pengő tartást gyereke 
után, odaviszem a nyakukra, to­
vább nem lehet hitegetni... stb., — 
állott a levélbe kusza, szinte olvas­
hatatlan gyatra Írással.

E levél elolvasása után szinte 
kanállal kellett összeszedni az ájult 
fiatal asszonykát, de a megerősö­
dött gyanútól hirtelen talpraállva 
felszökött és minden teketória nél­
kül feltörte férje asztalát és lázas 
gyorsasággal kezdett abban kutatni 
több bizonyíték iránt.

Sejtelme, hogy férje kezdettől 
fogva megcsalta, valóra vált, mert 
egyik levél a másik után került a 
kezébe, amelyekben mind pénzt és 
csak pénzt kértek többek, férje hűt­
lenségének a következményeiért. 
Megtalálta azt a levelet is, amelyre 
férje most legutóbb elment.

— „Férjem vasárnapig nem lesz 
itthon és igy kedden Sz . . . re 
utazhatunk. A reggeli vonattal in­
duljon s H . . . en találkozunk . . . 
stb.“ — szólott a levélbeli értesítés.

Az asszonyka sietve összeszedte 
a súlyos bizonyítékokat tartalmazó 
leveleket és azokat magához véve 
azonnal felpakolt, s nyomban — 
egyik jó fogasnak ismert — fis­
kálishoz szaladt, akiről tudta, hogy 
férjével régebben heves összekoe- 
(Folytatás az 5. oldalon)
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Értesítem ■
főjében a nap bármely szakában meleg és hideg ételek 
és kitűnő italok állnak a nagyérdemű közönség rendel­
kezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abo- 
nenseket előjegyzek. — Szives pártfogást kérÉ

PÁNCZÉL FERENCIVÉgk
V 'f: a Casinó vendéglőse.mm ben tartandó ORLE gyűlés Szente­

sen tartása ügyében. A presbitérium 
rendkívüli megtiszteltetésnek tekin­
ti, hogy az országos gyűlés tartá­
sára Szentest szemelték ki, miután 
ez annyit jelent, hogy a magyar- 
országi református egyház papsága 
püspökei, papsága és világi előke­
lőségei négy-öt napig városunkban 
időznek és tanácskoznának ; a je­
lenlegi gazdasági helyzetben azon­
ban, főként az elszállásolás rendkí­
vüli nehézségei és az ilyen konfe- j natkozó határozatát egyhangúlag
renciával járó kiadások miatt, az \ hozta meg.

jándékozók kívánsága szerint, a 
nagytemplomban bevezetendő vil­
lanyvilágítás költségeire fordítja. Az 
egyház kétszáz pengőt szintén meg­
szavazott erre a célra és a hiányzó 
összeg előteremtésére megindítja a 1 
gyűjtést. Remélhetőleg hamarosan 
együtt lesz a szükséges pénz. A 
nagytemplom villanyvilágítása a 
gyülekezet tagjai részéről is meg- 
nyilvánult óhajtás, melyet a presbi­
térium méltányolt és az erre vo-
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A kékszakái bajba jutottT**“
S-----SS---- 3

Csütörtökön ti és negyed 
9 órakor:

-*■

Bonyodalmas családi örömök a bíróság előtt
Mondják, hogy szerelemből tette, 

mert azt vette el, akinek már sii- 
völvény legényke korában is tüze­
sen adta a szépet.

Néhány hónapi házasélet után a 
fiatal asszonyka különös dolgokat 
kezdett észlelni. Sajnálatosan ta­
pasztalta, hogy kedves férje mind 
kevesebbet és kevesebbet juttat a 
háztartásra, — dúsnak látszó jöve­
delméből. Meg is szólalt érte:

gr.Ü Egy ma már környékbeli s itt 
Szentesen is jól ismert javakorbeli 
„ur“-ról pattant ki nemrégen, hogy 
milyen túlbuzgó „honfi“, aki lelki­
ismeretes alapossággal teljesiti kö­
telességét.

Néhány éve annak, hogy ez a bi­
zonyos „ur“, akiről most a fáma 
szól és akinek csak azért nem írjuk 
ide ki a nevét, mert talán neki is 
kellemetlen lenne, — megnősült.

Csak téged 
szeretlekm

m
Üti

(Ris Grande)
Hatalmas spanyol dráma 

Szereplők:
Robert Edeson 
Warner Baxter 
Mary Duncan 
Antónia Morenó 
Mona Maris

M

h

m
rí

Az ezerszemü emberií

Szereplők:

Sue Caroll és 
Nick Stuart

London, Páris, Róma 
és Nápolyon keresztül

e__ se—a

;

M \

~ “-------—---------

Kossuth-u. 12.Halász
Szabó

SándorKossuth-u. 12.

Szép választék Női szövetek, férfi 
szövetek, selymek, zefirek, vász­
nak, chiffonok. Női haskötők és 
harisnyatartók. Férfi ingek mér­
ték szerint készülnek. Harisnya, 

kesztyű, kendő, rövidáru

Szolid olcsó árak
f

1931JPájl

nádi

Szerd
9.15. A rádi

hangversenyei
9.30. Hírek.
9.45. A han
11.10. Nemd 

lat. Vizállásj 
németül.

12.00. Déli!
templomból, i

12.05. HorvJ 
zenekarának 

12.25. Hireij 
12.35. A tJ 
1.00. Pontod 

és vizállásjelu
2.45. Hirek. 

árak, árfolyai
3.30. Morse]
4.10. Moly 1 

olvassa a sze]
4.45. Pontcj 

és vizállásjele]
5.00. A Rá] 

dása.
5.30. Radosa 

dalokat éneke] 
sérettel.

0.20. Olasz ] 
6.50. Bodrod 

Felolvassa a J 
7.00. Magya]
8.10. Ügető]
8.15. Visky | 

magyar népi] 
Bethlen Sánd]

8.40. Magva 
Waldbauer-Ke] 
előadásában. I 

Utána. Pont 
Majd. Gram]
10.10. Időjá] 

Utána. A ha

Apró
Vekerlapw
lucernás nyáij 
Értekezni leli 
Bercsényi-u 2|

Haladó Zeng 
■A gyártmá 

raényfa mázsa 
ca 12 szám.

Oítjátterinésii 
^ mint“ és 
kapható Uj-ut
|U|entő-utca 
■■■ Értekezn
I egelő van] 
■— Értekezn 
nosnál Vásár

IZ imérve tön 
■V 24 fillér J 
utca 7. evangl
7endus bab] 

_ mekeknq 
kiváló száritól 
minden szent
öapp István 
* korica \
-1 szám.
¥<%ry ügyes 

Bucsán 
- szám.

I^ukorica 
^ lehet Bál 
pgy jókarba 

mely bőid 
mas. Bercséni
Rőröndöt, bő 

Pénztárcát 
törzs Kálmán 
nyereg van e

íü

1-iárom vágy 
* adó, ugyai 

száinok 
u- 55. sz.

vaunt
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Xl hold jó tanyásföld 5.000 
2T pengővel átvehető, a többit 
30 év alatt tőkekamattal törleszt- 
hető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad. 
juiéhészeti felszerelés’ kaptárok, 
IVI pergető, mülépprés eladók. Ér­
tekezni lehet Céház u. 3 sz.

F?f.° kajánban a köves ut mel- < rxiadó a Villogó utcában napos, 
lett 2o kishold tanyás föld fele / ■> száraz kétszobás külön lakás 

]ó szántó. Bővebbet Piti ingatlan > előszobával, kis kerttel 
iroda ad.
C^adiTKistőkén 6 és fél hold jó _________________________
*■ tanyás föld szőlő és gyümölcsös j Magynyomáson egy házi föld el­
kertel olcsón. Bővebbet Piti ingat- í * ' adó. Bosskai utca 4 szám alatt 
lan iroda ad. k egy különbejáratu bútorozott szoba

kiadó.
Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt 

■ többrendbeli lakás kiadó. Ér­
tekezni lehet Zrinyi-utca 24. szám 
alatt.__________ 2025.
rsákóci tér 18 számú ház gazdál- 

kodénak kivállóan alkalmas el­
költözés miatt eladó. Értekezni vi­
téz dr. Boncos Miklós ügyvéd iro­
dájában.

ezer

és minden 
mellékhelyiséggel, értekezni lehet 
a Berkovics boltba. Villogó utca.

pármilyen crém hatását fokozza, 
^ ha Zendus növényszappant 
használ On száraz bőrnél. Kapható 
dr vitéz Várady-patikában Vásártér.
pladó Nagy Kovács Bálint Jókai- 
•— utca 79 számú háza és 850 n 
öl nagynyomási földje. Értekezni le­
hel dr Vecseri Sándor ügyvéddel

pladó szép piactéri ház olcsón 
„ bármi üzletnek megfelel vagy 

földért is elcserélem. Megbízva Piti 
ingatlan iroda.
Törzskönyvezett engedélyezett — 

1 Jorksir kannal és siementáli bi­
kával jutányosán fedeztet Fazekas 
István Magyarteésen.
O—élmalom eladó kedvező rész- 

letfizetési feltételekkel. Holub 
András Derekegyházi oldal 120.

lókarban levő 
V Gémes fodrá

síit eladó 2084

pákóczi tér 18 számú ház eladó, 
n Értekezni lehet a helyszínen. 1890 pladó 6 hold föld szőlővel és 

E nyával együtt kedvező fizetési 
feltételek mellett értekezni Dezső 
Sándorral lehet Kistőke 248 sz alatt.

ta-
2089■pendus tejoltó, elsőrendű, olcsó 

kiváló, próbaüveg 1 pengő. 
Kapható dr vitéz Várady-patikában 
Vásártér.

TC'ladó Schunda-féle pedálos cim- 
balom Br. Harucker-u. 1 szám 

a!att. 2091.
ixeresek 3 szobás jókarban lévő 
■X házat megvételre, lehetőleg a 
központhoz közel. Megbízom Piti 
ingatlanirodát.

pákóci-tér 22 sz. alatt három szo- 
•V bás lakás udvarral együtt kiadó.

1913.

1/ekerlaposon hereföld kiadó. Ér­
tekezni Rákóczi Ferens-utca

2092. IfN/’X hold jó tanyásföld kövesül 
mellett 55 ezer pengőért 

25 ezer pengővel is átvehető, a töb­
bit 30 év alatt tőkekamattal törleszt- 
hető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad, 
Szentes, Kossuth-utca 11 szám.

56 szám alatt lehet.
/■xriás Attila mandula szappan 

60 fillér. Kapható dr vitéz Vá- 
rady László gyógyszertárában Vá­
sártér. Telefon 17.

pajtiszta angol malacok 
_ Munkácsi-u. 3. 
pladó sürgősen Hékédi 187 számú 

házhely kuttal, behordott tízezer 
vály°ggal értekezhető Páva utca 13 
szám alatt ____________
Liasznált, de még jó kukorica mor- 

zsolót vennék. Farkas Mihály 
utca 4 szám. I95é.
ix eresek 2-3 szobás lakóházat”évj 
■x törlesztésre, biztos fizetésem 
garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingat­
lanirodához kérek.

eladók
2053

875.
QOAA Pengőért eladó a IV.

Kis utca 1 számú ké­ T^iros arcbőrre használjon Zen- 
dús citromosborax szappan-t, 

tisztítja, üdévé teszi az arcbőrt, 
bármely crém hatását fokozza. Kap­
ható
Vásártér.

nyelmes lakásu ház.
ixanász János fábiáni Győry féle 
■V 35 hold földje eladó. Értekezni 
lehet Harucker utca 45 sz. alatt.

dr vitéz Várady-patikában

wekerlaposon négy hold vélemény 
V föld árendába kiadó és Bálint 

u 6 szám alatt két tehén eladó. Ér- 
tekezni lehet Bálint u 6 
Terehalmán jószágjárás van kiadó 

• Értekezni lehet Pardi Sándorral, 
Kátai u. 11 szám.

z^ömbakácok, valódi pekingi ka- 
csatojások eladók. Értekezni 

lehet Tóth József u. 33 sz.
Ozekerek, Jógerebje, rosta, tárcsa, 

eke, borona és egyéb gazdasági 
eszköz eladó Rákóczi-tér 18 sz alat. 
O padolt szoba, konyha,
■ ból álló udvari május 1-től ki­
adó Harucker-u 31. 2054
ixasza utca 3 számú ház jutányos 
ix árért sürgősen eladó. Értekezni 
ugyanott.
ixiadó egy modern urilakás szept. 
ix hó elsejére Rákóczi-tér 29 sz. 
alatt. Ért. Lukács közvetítő irodá­
ban lehet.
pgy pár családnak megfelelő íaT- 
E kás van kiadó Rákóczi Ferenc- 
uíca 38 szám alatt.

932.
95A Sáfrán Mihály utca 21 szám 

^ alatti ház, hályhák, épületal­
katrészek és egyéb ingóságok má­
jus hó 11-ik napjának délutáni 4

kamrá- óiáján megtartandó önkéntes árve- i lereszéna van eladó kisebb-na-
kirenkL1egí°zö irodájábaíi^ IS ^ H g,0bb menD-visé81>en- Értekez- 

Mihály utca 21 szám alatt.
ixiadó 2 szobás fürdőszobás, 
ix lakás, külön udvarral 
nalra, vagy augusztus 1-re. Szeme- 
re^B. utca 1.
ixülönbejáratu csinosan bútorozott 
ix szoba fürdőszoba használatával 
kiadó, Horváth Gyula utca 29 sz. 
alatt.

ni Sáfrán M. u. 47. Hajdú Józseffel.
pxerekegyház oldalon 6 hold föld 
U eladó. Értekezni lehet Vásárhe­
lyi ut 51.

2090.
utcai
azon-2047

puhafesték 51 színben használati 
i* utasítással kapható dr vitéz Vá- 
rady László gyógyszertárában Vá­
sártér.1018.

^ladó 
E. Rál

itetett nemes dinye mag 
Ferenc u. 51 alatt

wásárhelyi 
V egy bútorozott 
jes ellátással is.

szám 
i kiadó

ix lauzál utca 23 számú ház kedve- 
IX ző fizetési feltételek mellett el-ixéz-láb 

IX ..Fői
ellen

“ t, ára r Biz­
tos hatás !! Kapható dr vitéz Várady 
vásártéri patikájában.

adó. 2030
rjorgalmas ut vonalán sarok ház, p,ado vagy
i melyben 50 v óta fűszer üzlet ház íelhoId gyümölcsös, kerttel, 
van olcsón elad , azonnal elfoglal- A házban üzlethelység. Értekezni 
ható. Bővebett Piti Pál ingatlan iro- lehet a helyszínen és a kiadóban.

perzsa szőnyeg készítés j tá - 
■ san vállalom, özv. is 
d< rné.

bérbeadó Fábián 17 sz

eladó Deák Ferenc 2
alatt da ad.
pgy szoba konyhás 
E kiadó Rákóczi-tér

'ári lakás 
sz. a. 2027

r^erekegyházán 6 és fél hold, Kis- 
tőkén 2, vagy 6 és fél hold 

szántóföld eladó. Értekezni br. Ha- 
rucker-u. 31.
Árpaszalma, zabszalma és kukori- 
M caszár van eladó úri Horváth

2042.

wásárhelyi utcán és a Mágocsi ut- 
" cán haladna elveszett egy megy 

fabot. Kérik a becsületes megtalá­
lót hozza el Vásárhelyi utca 1 a. sz

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
1929. SZEDER FERENC

Nyomatott az Alföldi Friss Újság nyomdájában 
Szentes, Kossuth-utca 19.

Felelős nyomdavezető: Szántó Rudolf
............................................. .. ..........................■■■■■■.....................................

alá. 2045. Jánosnál, Újvároson.
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Varrógépek és alkatrészek!!

Állandóan friss külső, belső gummik és soha defektet nem kapó gummik
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Rakettek hurozása és javítása
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Rádió-műsor
Szerda, május 6.

9.15. A rádió házikvartettjének — 
hangversenye.

9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vizjelzőszolgá­

lát. Vízállásjelentés magyarul és
németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetem­
templomból, időjárásjelentés.

12.05. Horváth Jancsi és cigány" 
zenekarának hangversenye.

12.25. Hirek.
12.35. A hangverseny folytatása. 
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés.
2.45. Hirek, élelmiszerárak, piaci 

árak, árfolyamhirek.
3.30. Morse-tanfolyam.
4.10. Moly Tamás novellái. Fel­

olvassa a szerző.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés, hirek.
5.00. A Rádióélet ifjúsági előa­

dása.
5.30. Radosné Bock Hilda bécsi 

dalokat énekel schranunelzene kí­
sérettel.

6.20. Olasz nyelvoktatás.
6.50. Bodrogközy Zoltán novellái. 

Felolvassa a szerző.
7.00. Magyar dalok.
8.10. Ügetőversenyeredmények.
8.15. Visky Károly: „Az erdélyi 

magyar népművészet.“ Felolvassa 
Bethlen Sándorné grófné.

8.40. Magyar kamarazene-est a 
Waldbauer-Kerpely-vonósnégyes -— 
előadásában.

Ltána. Pontos időjelzés, hirek. 
Majd. Gramofonhangverseny.
10.10. Időjárásjelentés.
l tána. A havgverseny folytatása.

Apróhirdetések
Vekerlaposon 6500 női kitűnő 
lucernás nyári használatra kiadó. 
Értekezni lehet Virágos Bálinttal 
Bercsényi-u 23. 2082

Evladó Zongora Wendl és Lung 
gyártmány és egy nagy ke­

ményfa mázsa. Horváth Mihály ut­
ca 12 szám.

Oajáttermésü Eger-visontai „fur- 
^ mint“ és „édes furmint“ bor 
kapható Uj-utca 3 szám alatt.
jUjentő-utca 37 számú ház eladó. 

Értekezni lehet ugyanott.
I egelő van kiadó Terehalmán.

Értekezni lehet Kátai Pál Já­
nosnál Vásárhelyi-utca 18 szám.

izimérve tömb vaj 38 fillér, tejfel 
'x 24 fillér a tejüzemben, Kossuth 
utca 7. evangélikus templom mögött

7endus babahintőpor, úgy gyer- 
mekeknek, mint felnőtteknek 

kiváló száritó, bőrpuhító. Kapható 
minden szentesi patikában.
papp Istvánnál vetni való ó-ku- 

korica van eladó Bocskai-utca
-1 szám.
JPgy ügyes fiút tanulóul felveszek, 

Bucsán M. szabó Kisér-utca 
-■szám. 2057.

LZukurica füld bérbeadó. Értekezni 
x lehet Bálint u. 24. sz. alatt. 

Cgy jókarban levő motor eladó, 
mely bolgár kertészetben alkal- 

mas. Bercsényi u. 63 sz.
ßöröndöt, bőröndhuzatot, retikült, 

Pénztárcát Részit és javít Kovács 
1 (,rzs Kálmán-u 17. Ugyanott 
nyereg van eladó

2056.

egy

Uárom vágy négyszobás lakás ki- 
. adó, ugyanott gazdasági szer­

számok vannak eladók. Vásárhelyi 
u- o5. sz.
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Sszükségletét mielőtt beszerezné, 

keresse fel lapunk nyomdáját, hol
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a

Röplapok, üzleti számlák, memoran­
dumok, levélpapírok, borítékok, ár­
jegyzékek, báli és lakodalmi meghí­
vók, gyászjelentések, üzleti könyvek 

Dombornyomásu névjegyek és Igazga­
tósági levélpapírok egyedülijgyártása 

***
Gummibélyegz érgyártás.

mindenfajta nyomtatvány a legiz- 
lésesebb

3r.kivitelbenés a legszo­
lidabb árban készül.

s
ii

a
a
sr aa
a
i
a
aAlföldi Friss Újság nyomdája E
a
a

Szentes, Kossuth-utca 19. ua

Kenyérgyár
fehér, félbarna, barna és rozskenyér min­
den jobb üzletben friss állapotban kapható.
Mindennémü péksütemény, zsurvekni kap­
ható á nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

SZAMOSHOZ! LAJOS
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I Jöjjön hozzám
■■
El

temetkezési vállalkozó ii
■a■i

■S SS
és győződjön meg lakodalmi- és zsűr- ;; 
tortáim ízletességéről, kivállóságáról jj 

és olcsóságáról!
aa

!i Cukrászsütemény darabja 16 t. ji
Vári Ferenc

cukrász
Sátrán Mihály utca 44 szám.

épületében) || (Erzsébet-tér 4
., a rom. kath. iskola

A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb teme­
téstől a legdíszesebb, pompás temetésig — Sirkoszoru raktára 
bőséges, ravatalozásokat a gyász minden pompájával végez — A t> 
gyásszal sújtott családok helyzetét kényelmes fizetési feltételek- 7 
kel könnyíti meg — Felnőtt ravatalozása és temetése 30 pengőtől. g
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B Csepel
motorkerékpárok

megérkeztek
és üzemben megtekinthetők

Csepel kerékpárok, varrógépek, 
alkatrészek a legolcsóbban szerezhetők be

Weinberger műszerésznél
Báró líarucker-u. 9.

Csepel főlerakat

Szakembertől vásároljon, jobban jár !
W^ladó 2t)U hold jó tanyásföld, vé- 

telár 15 év alatt 5 százalékos 
kamattal törleszthető. Bővebbet Piti

líiss Sándorné
(DOBRAV HÁZ)

Leszállított
árak mellett legszebben, leg- j 
jobban fest, tisztit minden- | 
nemű kelme, csipke ruhafélét

Kovács Imre
kelmefestő, vegytisztító. 

Üzlet: Kossulh-utea 17.
Műhely : Aisdrássy utca 16. 
Kérem a címre ügyelni !

kézimunkái Szakszerű javító műhely

a jeep? Scsébbak
ladó központon 14 szobás jó kar­

ban lévő bérház olcsó és ked­
vező fizetési feltételekkel. Bővebbet

■ jtazók és Mindszentre kirándulók 
találkozó helye az „Erzsébet“ 

szálloda. ad.
ES«?fSS?TO« ■<

Termények:
búza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele 

és eladása.

Takarmányok:
árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmány- 

liszt, korpa.

őrlemények:
I. rendű mümalmi lisztek, 

minden számban.

Köleskása.

LEGOLCSÓBB NAPI ARAK!! FON TO:S KISZOLGÁLÓ S !!

SW*'*V

KerékpáralkatrészekS. K. F.
svéd golyóscsapágy

autóhoz,
traktorhoz,

cséplőhöz.
Eredeti

svéd csapágyházak

Autó

és traktoralkatrészek

Kerék párgummi

1 készlet
(2 köpeny, 2 tömlő)

16 pengő

A Ml BOLTUNK“ Kossuth-utca 26.99

Az őrleményt, terményt es takannánynemüeket díjmentesen házhoz szállítjuk.
a

Mész butorokj
* > minűennemii asztalosmunkák!

Ízléses kivitelben a leg-.iolcsóbb áron készülnek

Sztanajovitsnál
Bocskai-ulca 22 szánt §

1 m W&WMBSm
Hgj», II a || ...
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.
Kenyérgyár 72.Alapítva 1854-ben.Telefon: 5 és 77.m
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1-60kg-ként

K o v;áfc>i n á 1 
Báró Harucker-u. 17.

1931 májú

(Folytatás
canása volt és 
sóba. Természd
kapva-kapott a
mest vállalta 
ember lévén, e 
magához a lev 
lődzőket, akikíj 
tudta a bü I
eredményekén!
négy — holmi 
is akasztott a 1 
nyakába. 1

A minap leíj 
izgalmas volt, 
bizonyítékok ifj 
elő, a bíróság 
könyödve, teil 
bizony párját j 
amikor a gól 
akik közül a 9 
fél éves s a 
hónapos volt,! 
széltek volna. I 
tek a külön! 
összetett, mind 
csődalra. I 

Ezen rögtöJ 
gondolható —I 
sodrukból a ni 
gos biró jurán] 
a tárgyalást \

Kova
kel

atetette

dolgoztathat

A feleség
fe

Azt akarj 
milyen ut< 

nyakát c
fel

Az Alföldi 
ső, amely a 1 
séggel számol 
feleséggyilkos 
dozata lett, ed 
üldözött, hat 
leség, Lakatol 
cigányasszon.',

Lapunk teg 
dottuk mindaj 
ga János vall 
számoltunk aj 
ra volt a szel 
míg végre félj 
pusztulnia.

Úgyszólván 
ténye tisztázd 
még csak arj 
deríteni, hog\ 
hez Varga Já 
szaíöldváron j 
Iádnál kölcsöj 
is azt inutaljd 
tolta, hogy fej 
kölni.

A rendőrsé 
hogy a köles 

nem igazi
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jj

T::::
5!::
ji

SS á«I
«■

Éleija

:: Telefon
v:::■■■■■■■■■■■

te

é

l

■Ji.

m

iy

■

kí

3

»

j

!

| ........ ........ liijISÜ

IH
IK

K
K

•4
9 •



;;ca

SS
SB

aa
aa

sár­
iról lä

Sí
• 1

+ U /. :s
SS::
s:
SS

aa
♦♦

jeli,
»e

i
. 9.
kai

öld, vé- 
izalékos
Ehet Piti

♦♦
♦♦—*

a
a
£
a
2
aa

a
Sí
SS
Sí
á
Ü
s

a
a

a

13
iá
tó
*8

♦♦

any-

iis 6

t.
7 2.

?tele

1931 május 6 ALFÖLDI FRISS UJSAfi 5
(Folytatás a 2. oldalról)

eanása volt és nem is békültek ki 
soha. Természetes, az illető ügyvéd 
kapva-kapott az „ügyön“ és örö- 
mest vállalta a válópert. Ügyes 
ember lévén, előbb azonban beidézte 
magához a levélből kitűnő követe­
lődzőket, akiktől jól alaposan meg­
tudta a hü tényállást, amelynek
eredményeként azután még külön
négy — holmi apró-cseprő — pert 
is akasztott a hárembasa férjecske 
nyakába.

A minap lefolyt tárgyalás nagyon 
izgalmas volt, mert amidőn az élő 
bizonyítékok is egymásután jöttek 
elő, a bíróság tagjai szinte megrö­
könyödve, tekintettek egymásra s 
bizony párját ritkító esemény volt, 
amikor a gőgicselő koronatanúk, 
akik közül a legidősebb alig más­
fél éves s a legfiatalabb néhány 
hónapos volt, — mintha összebe­
széltek volna, — egyszeribe rákezd- 
tek a különböző hangnemekből 
összetett, mindvégig idegfeszitő böl­
csődalra.

Ezen rögtönzött hangverseny — 
gondolható — ki is hozta rendes 
sodrukból a nagyságos és méltósá- 
gos bíró [uramékat, különösképpen 
a tárgyalást vezető idős elnököt,

aki összecsapott kézzel, álmélkod- 
va szólt oda az izgatottságtól sürü 
verejtéket hullató s a megszégyení­
téstől főtt rák verességüen forgolódó 
férjhez:

— Ön egy . . . egy valóságos 
„Kékszakái“ — Urram !!

Majd odafordulva a többi bírók­
hoz, mondotta:

— Ilyen csapodár még nem ke­
rült elém, pedig már több, mint 
harminc esztendő óta ítélkezem !

Lett is egyszeribe olyan túlfűtött 
hangulat, hogy annak bizony a 
csalfa férjuram alaposan megitta a 
levét, mert nemcsak felbontotta — 
a férj hűtlenségének megállapításá­
val és vétkessé nyilvánításával — 
a bíróság a mintegy két-három esz­
tendővel ezelőtt kötött házasságot, 
hanem a bosszuállás füzétől is he­
vített asszonyka indítványára az 
észlelt házasságtörés miatt a bün­
tető bírósághoz is 'áttenni rendelte 
az iratokat. Lessz ,tehát nemulass ! 
A „kisded“ játékok nyakát szegték 
férjuramnak. Pedig biz’ Isten kár 
érte, mert ami a legérdekesebb, a 
kisdedek egytől-egyig mind fiuk. 
Nem hiába volt katona az apa, aki 
ugyy öltözött át később „cibil“-be.

/
A

C?»

m
m
Iell jönnie, hogy a PA IMA 

kaucsuksarokminden ember 
száméra megváltást jelent, 
hacsak egyszer Is viselte. A 
PALMA kaucsuksarok kíméli 
az Idegeket és megtakarít 
ja a clpőjavltásokat.

E

Három súlyos balesetet szenvedett vidéki 
egyént szállítottak be a vármegyei 

közkórházba ápolásjvégettj |
Nagy Lászlóné csongrádi újtelep len ember.

10 szám alatti lakos ma reggel ko­
rán kiment a kútra vízért és eköz­
ben történt, hogy alatta a kút le­
folyó csatornája alatta leszakadt és 
Nagy Lászlóné oly szerencsétlehül 
eset az ott levő kerítés oszlopnak, 
hogy felsőkarját eltörte.

Kovács Károly
kel 6 S (p s t ő

e gy ti s z t i t ó- -A -A

V. Tornyi Sándor tiszainokai la- 
lakost szintén kartöréssel hozták 
be a kórházba, Tornyinak Tiszai- 
nokán menyezetnélküli lakása van, 
s ma reggel azzal volt elfoglalva, 
hogy a nádtetőt megerősítse, 
eközben felmászott egy négylábú 
gyümölcsszedő székre. Javában vé­
gezte dolgát, amikor valószínűleg 
elvesztette az egyensúlyát és körül­
belül két méter magasból lezuhant 
s ennek az lett az eredménye, hogy 
jobb kulcscsontját eltörte.

Sem Nagy László, sem Vida József 
sem pedig Tornyi Sándor nem okol- 

a sínek közül kirántotta úgyszintén nak senkit balesetükért. A rendőr- 
Vida József is kiesett a kocsi- ség kiküldöttei ma délben mindegyí- 
ból, miközben a lóré rajta kérész- | két kihallgatta s a kihalgatás során 
tül ment s jobb lábát és bal váll- j bebizonyosodott, hogy bűnvádi eljá- 
kulcscsontját törte el a szerencsét- j jás megindítására ok nincs.

Kossuth-u. 14. 
(Dobrai-ház)

dolgoztathat legszebben, legolcsóbban —

* *A feleséggyilkos Varga Jánost ma délután erős 
fedezet mellett elvitték Homokra

Ti;
Vida József derekegyházi urada­

lomban teljesít szolgálatot, ott az a 
dolga, hogy egyfogatu lóré hajtásá­
val van elfoglalva.

Ma szerencsétlenség érte munkája 
közben, amennyiben a hámfát ösz- 
szekötö lánc elszakadt a befogott 
ló megijedt, megugrott és a kocsit

M

Azt akarja megállapítani a rendőrség, hogy a gyilkos 
milyen utón és mádon jutott a késhez, amellyel felesége

Az asszony hulláját ma délelőttnyakát elmetszette
felboncolták, kiadták a temetési engedélyt

tásai, hanem a kérdéses kést ő ci­
gány módra egyszerűen elcsente, 
hiszen koldulás közben járt benn a 
kérdéses házban, már pedig koldu­
sok nem szoktak kölcsön kérni.

Az újabb kihallgatás során bebi- 
zonyosodást nyert, hogy nem Tisza­
ié Id váron, hanem Homokon jutott a 
késhez. Ma délelőtt Jánoska Tibor 
rendőrtanácsos Puskás János de­
tektív csoportvezetővel és megfelelő 
kísérettel útnak indíttatta Vargát 
Homokra, hogy ott tisztázzák a kés 
megszerzésének körülményeit.

A szerencsétlen sorsú asszonyt 
ma délelőtt boncolta fel a szegedi 
törvényszék orvosa dr. Jankovies 
László Zom bori vizsgáló biró jelen­
létében. A boncjegyzőkönyv megál­
lapítása szerint az asszony halálát 
a gyors elvérzés okozta.

A vizsgálóbíró is kihallgatta a 
gyilkos férjet, aki vallomását majd­
nem szószerint úgy tette meg, mint

Az Alföldi Friss Újság volt az el­
ső. amely a legteljesebb ifvészletes- 
séggel számolt be arról a bestiális 
feleséggyilkosságról, amelynek ál­
dozata lett, egy évek óta férje által 
üldözött, hat gyermek anyja és fe­
leség, Lakatos Magdolna 35 éves 
cigányasszony.

Lapunk tegnapi számában elmon­
dottuk mindazokat, amelyeket Var­
ga János vallott a rendőrségen. Be­
számoltunk arról, hogy milyen so­
ra volt a szerencsétlen asszonynak, 
fiiig végre férje kezétől kellett el­
pusztulnia.

1

Még mindig nem állapították meg a gátéri sínekre
dobott hulla kilétét

szerint még szó fér.
A hullát különben a kecskeméti 

törvényszék vizsgálóbírója Kiskun­
félegyházán ma délelőtt íelboncol- 
tatta. Kétségtelen megállapítást — 
nyert, hogy az idős gazdálkodót va­
lami tompa tárggyal ütötték orozva 
fejbe. Valószínűleg a nála volt bot­
tal, amit azonban a tettes, vagy 
esetleg a tettesek magukkal vittek.

A kiséri gyilkosság mellett is 
szenzáció erejével hatott az Alföldi 
Friss Újság gyors hírszolgálata, 
amelynek során arról adtunk hirt, 
hogy ismeretlen tettesek Gátér és 
Csougrád között agyonütöttek egy 
idősebb gazdálkodónak látszó — 
egyént, a holttestet a tettesek, hogy 
a gyanút magukról eltereljék, Gátér 
állomás közelében a 137-es vasúti 
szelvény területén a Szentesről egy 
óra kilenc peckor éjjel kiindult 
motorvonat elé dobták.

Hiábavaló volt a vezető minden 
igyekezete, a gépet nem tudta leál­
lítani és a motor első kerekei da­
rabokra metszették a holttestet.

Közel negyvennyolc órája nyo­
moz már az áldozat személyének 
és a gyilkosok kiderítésének felku­
tatása érdekében délpest vármegye 
csendőrsége és a kiskunfélegyházai 
államrendőrség, a munka azonban 

.. eddig még nem járt sikerrel, mert 
I; a. . . a • r !■ semmi néven nevezendő írást, vagy
j! "9 ' W W '■ 99 fi ÉSZ. SS mást nem találtak a kegyetlenül
üi JH 99 9 99 9 1. 9.mF999.19 1 meggyilkolt és a vonat elé odave­
ss ___ SS tett ember zsebeiben, most mond-
Ü hatni, hogy a nyomozás teljes egé-
il állandóan kapható az szében holtponton áll.8 Élelmiszer Kiviteli Rt. telepén j|
■I Telefonszám : 91. Telelonszám: 91. s: i letartóztatás is várható azonban
'•Sjüa;.;.-------------------- -------------------------------------------------t ezekhez a g)annteitevésekhez ez.*,-

<

Fgvszólván a gyilkosság teljes 
ténye tisztázva van s a rendőrség 
még csak arra akar világosságot 
deríteni, hogy miként jutott a kés­
hez Varga János, amit állítólag Ti- 
szaföldváron kért egy gazda csa­
ládnál kölcsön, tehát már ez a tény 
is azt mutatja, hogy előre megfon­
tolta. hogy feleségét meg fogja gyil­
kolni.

BŐRÉNEK JÓTEVŐ 

ÁPOLÓJAz
a tegnapi napon.

A temetési engedélyt is kiadták 
s a hozzátartozók már gondoskod­
tak is a meggyilkolt asszony hullájá­
nak eltemetéséről.

|ELIDA

Szappan

A rendőrségen az a vélemény, 
hogy a kölcsönkérésre vonatkozó­
ig nem igazak Varga János álli-

I

t Étvágytalanságnál, rossz
gyomornál, bélrekedésnél, renyhe 
emésztésnél, anyagcserezavaroknál, 
csalánkiütésnél és bőrviszketésnél 
a természetes „Ferenc Józsefu 
keserüviz rendbehozza a gyomor 
és a belek működését s megszaba­
dítja a testet a felgyülemlett rotha­
dó anyagoktól.
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HIREÉK Serlegavató ünnepély volt 
a mindszenti Iparoskörben

Megalakul a Mezőgazdasági Kamara 
alföldi osztálya

szággyülési képviselő, mint a Gaz-í Bensőséges ünnepségnek volt szin- 
dasági Egyesület elnöke, továbbá ( helye vasárnap este a mindszenti
FUr Géza főtitkár i, ÄhnSSSS ZS**”**

Az alföldi osztálynak feladata j ken szerzett diszserleget. 
közé tartozik az Alföld mezőgazda- \ Az ünnepi beszédet mondotta és 
sági kultúrájának ápolása és külö- X a serlegavatást végezte Bálint Endre
nősen mint egyik legfontosabb kér- > esPeres plébános, aki magas szár- 
,. .. , í nyalasu beszedőben mindenekelőttdes az alföldi öntözés kérdésnek j éltette a haza megmentő]ét, vitéz

) nagybányai Horthy Miklós kormány- 
| majd rámutatott arra, hogy Magyar- 
‘ országot erőssé csakis az összefogás 

a társadalmi osztályoknak egyniás- 
közötti megértésén alapuló munkája 
teheti isinél naggyá.

Szűnni nem akaró ovációval fo­
gadták az esperes plébános beszé­
dét. Ezekután a dalárda elénekelte 
azt a dalt, amellyel a serleget meg­
nyerte, továbbá több müsorszámot 
is adott elő, amelyek kivétel nélkül 
magyar darabok voltak s melyeket 
nagy tetszéssel fogadtak a banket­
ten jelenlevők.

A legteljesebb elismerést nyerte 
a mindszenti iparos dalárda, amely­
nek eredményteljes munkássága már 
messze földön nevezetessé vált.

A négyszázteritékes banketten ott 
láttuk Mindszent társadalmának ve­
zetőit és szine-javát.

Nagyszabású megmozdulásra szer­
vezkedik a Duna—Tiszaközi Mező- 
gazdasági Kamara, amennyiben az 
a szándék, hogy megalakítsák a 
kamara alföldi osztályát 150 taggal.

Az alakuláson, mely május 14-én 
történik Szentesről többen részt 
vesznek a kamara tagjai közül, 
igy dr. Szeder Ferenc János or-

jfapirend
Május. 6 szerda. Róm. kath. J. aps. ev. 

Prot. Frida.
Nap kél 4 óra, 37 perc, nyugszik 7 óra, 

17 perc, hold kél d. e. nyugszik 7 óra 12 
perc.

versenye-

Időprognózis. Zivatarhajlam 
és nyugat felől a meleg csökke­
nése.

Az amerikai magyar sze­
rencséje. Egy Clevelandi magyar 
elektrotechnikus, Anderws Kovács, 
a nagy amerikai gazdasági válság 
következtében tönkre ment. Uj vál­
lalkozásba akart fogni, de ehhez 
nem volt elegendő pénze. Az utol­
só pillanatban mentő ötlete támadt. 
Egy magyar családnak eladta azo­
kat a könyveket, amiket az elmúlt 
33 év alatt Tolnai Világlapjától ka­
pott kedvezményül. Az igy szerzett 
háromszáz dollárral uj üzletet kez­
dett és ma már egy kis gyár tulaj­
donosa.

A siker titka. A legutóbbi 
margitszigeti teniszversenyen egy 
ismert arisztokrata hölgy nagy fel­
tűnést keltett csodálatos toalettjé­
vel. A divathölgyek kérdésekkel 
valósággal megostromolták a pom­
pás toalett tulajdonosát, aki végül 
elárulta, hogy ruháját otthon var­
ratta, mégpedig a Párisi Divat sza­
básmintája után. A Párisi Divat a 
legszebb magyar divatlap, még a 
legnagyobb külföldi divatlapokkal 
is felveheti a versenyt, mert a raj­
zokat a leghíresebb külföldi modell- 
rajzolók tervezik. Egy szám ára 1 
pengő 20 fillér.

megoldása.

A május végén lejáró export kölcsön meghosszabbí­
tását kérik a szentesi gazdák

A földművelésügyi kormány még tendőre hosszabbítsák meg.
Az érdekelt gazdák kérelmet in­

téztek Schandl államtitkárhoz, mint 
az OKH alelnök vezérigazgatójához 
s a kölcsön visszafizetésének határ­
idejét fél évvel, tehát az uj termés 
betakarításáig meghosszabbítani — 
kérik.

A kérelmet a gazdasági Egyesü­
let hivatalos formában fogja az OKH 
elnöksége elé terjeszteni és meg 
van a remény ahoz, hogy a szen­
tesi gazdák kérelme teljesítésre fog 

jét május végétől számított fél esz- találni.

a múlt év folyamán a csongrádvár- 
megyei Gazdasági Egyesület köz­
benjárására a szentesi gazdák ré­
szére összesen 35.000 pengő ked­
vezményes kamatozású export köl­
csönt engedélyezett, amelyet a kö­
telezvény értelmében ez év május 
31-éig kellene visszafizetni.

Tekintettel a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra mozgalom indult 'meg 
az érdekelt gazdák körében hogy a 
kölcsön visszafizetésének határide-

A szentesi rokkantak mozgalma a rokkant törvény
érdekében ♦

} A legjobb
a
- házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

A Honsz budapesti országos köz­
gyűlésén a múlt héten elhatározták, i hieja a tagokat, hogy ha náluk iga- 
hogy a hadirokkantak és özvegyek í zolt megbízott jelentkezik, aggoda- 
ügyének rendezése céljából megsür- J lom nélkül Írják alá ezt a csopor- 
getik a rokkanttörvény lelárgyalását. > tosulást jelentő ivet, mert az alá- 

Az országos központ határozatá- X Írókra nézve semmiféle kötelezett­
hez képest a helyi alakulat is elha- S ség nem származik s az aláírás 
tározta, hogy aláírásokat fog gyüj- ( csupán az intézendő kérelem erősí­
teni és legalább két ezerre teszik l tésére fog szolgálni, 
a várhaló aláírások számát. * ------

A szentesi csoport ezúton is fél- ■a

a i
a
a i
a

1 Telefon 167.
I

Klauzál u. 23.Befejeződött a mértékhi- 
telesités. A szegedi mértékhite- < 
lesitő hivatal főnöke Csernák Béla, 1 •' 
körülbelül két hónap óta végzi az \ 
időszakos mértékhitelesitést, amely S 5
most befejezést nyert. Csernák^Béla X ■ , „ .

jelent meg búcsúzó látogatáson { 5 fűszer- vegyesaru es borlizletet nyitottam, 5 k
imT>íl nAlnóviriQc-fürnÁl / ■ ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség ren- | 55 mentet H

— Itt einlitiük meg" hogy az ólma- X 5 delkezésére. - Kérem olcsó áraim és figyelmes, pontos kiszolgálásomról egy próba- ; 55 -a* Ü
radtak mérlegeinek póthitelesitésé- ) : vásárlással meggyőződni szíveskedjen.^ ^ Teljes tisztelettel : 5 g ROSSMiB-lltCa II «
ről később történik intézkedés. * " " " ^

Lemondott az iparéról.) *■
Vincze Veronika Mécs Balog utca 
8 szám alatti lakos baromfi, tojás 7 •• 
és zöldségkereskedésről rósz gazda- } ■; 
sági viszonyok miatt [lemondott.

Csak téged szeretlek 
Czerszemtl ember. A spanyol ? ;» 
forradalom egyik okozója a nyugim- j 55 
tatlan, forró spanyol vér. A spanyol > -B 
életnek egy döbörgő drámája pereg 
most csütörtökön a Tudmányos Moz- 
gószinházban, melyben az indulatok 
bosszú és gyűlölet meg a szerelem 
vívnak megrázó harcokat. A szerep- 
osztásban a Fox-íilm a legérdekesebb 
sztárjait sorakoztatja fel: Warner 
Baxter, Mari Duncan, Antonio Mo- 
reno, Mona Maris-t. »Az ezerszemü 
ember« végig vezet a világon, lát­
tat egy óra alatt annyit, mint egy 
évi utazás nyújthat s közben Sne 
Caroll és Nick Stuart a legforróbb 
szerelmi kalandokat játszók meg kí­
vánatosán kacagtatón.

55555555 25 SS 555555 55 5555 55 55 5555 555555XK
5 MEO^Í YMjT a volt Rónai-féle üzlet, Bálint ucca 4 sz. alatt ;

Értesítem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy Bálint-utca 4 sz. alatt g

55 SSVillanyszerelési,:: ss
55 SS
55 rádiójavitó és accu jj> 

Öze- ü55
mulátortöltő 
memet

ina
dr Négy esi Imre polgármesternél.

--- ------------------------- ■>—------- • »

Lakos Ferenc kereskedő, j SS ---------------------- — jj
K szám alá helyeztem át k

(Farkas Eugénia ház) 
Tisztelettel

PIlcz Ödön ii

55 SS
55 Sia■■■■9■■«■■■■■a«n **e«e »■■«■»»•■■■■ ■»■■■■■■■■■■■!!■■■«■ ■■■oiiansieg tiniaeaiMua 

■ ■■aasiaiana »■■Hl ■■■■•» 55 Sioe 55Uzletáthelyezés 55
SS ::

ss villanyszerelő *25
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárló 
közönséget, hogy Harucker ucca 1 szám alól

■ ■ ae ssSSea*■ SS 5555 55 55 5555555555 55 5555 5555 55 55555525335
«»■«;

refös és divatáru üzletemet I Egy pengőt tllkarit meg, =
S ha SZABÓ GÁBOR cipész-

sm ) * nél javíttat, férfi cipő tál palás ; 
SS ) 5 2.40, női tál palás 2, pengő > 
55 } ■ festés 1.30 P. Véssélényi-u 30

55
aa
«aaa

aa a Szentesi Takarékpénztár épületébe
Petőfi-tiíca 1 szám alá áthelyeztem55

55
■ a ew Amidőn arra kérem t. vevőimet, hogy bizalmukkal to­

vábbra az uj helyiségben is megtisztelni szíveskedjenek, 
biztosítom, hogy a szives pártfogást lelkiismeretes kiszol­
gálással, jóminőségii áruknak olcsó áron való árusításával 
viszonozom. Szíveskedjenek egy próbavásárlással előzé­
keny és pontos kiszolgálásomról meggyőződést szerezni.

Kiváló tisztelettel:

■ ■■■■■ ■■■aiiaaeeeer a b*b ■■■■■■■■ iaoa o ■««■■■•

55 Fajtiszta éves mangalica
kanok vannak eladók a Zsoldos 
telepen.
-Tejterméket vásároljon 

I fpiir/pm fplpnpn Ps

::
;5 5: a szentesi

tejüzem telepén és győződjön 
j; i meg róla, hogy kifogástalan. Árunk EE j minősége és ára legnagyobb niege-

S5S£35S2Z:5S5:S525;5::S5:::::52S35V* i légedést érdemlik. Szentesi Tejüzem
Kossuth utca 7. evangélikus temp­
lom mögött. __
Saláta és szép virágok vannak 
aladók Szemere Bertalan u 12. a.

555
555

BÍRÓ DEZSŐ
■BB9BBI1IC*a 
naaBBaiBBBSt

»aeo:s3*eeiHBnwmäauaftiííBrBABa?

Szenvedő nőit né! a tenné- zsef k 
szeles „Ferenc József“ kese- drogéra 
rüviz könnyű, erőlködés nélkül va- S kapható 
ló bélkiürülést idéz elő és ezáltal 
sok esetben rendkívül játékon ha­
tással van a beteg szervekre. A 
női betegségekre vonatkozó tudó 
ntányos irodalom több megalkotója 
irja, hogy a Ferenc József viz 
kitűnő hatásáról a saját kísérletei 
alapján is alkalma volt megyőző- 
dést szerezni. A Ferenc Jó-

? gyógyszertárakban, 
és fűszerüzletekben

Művészies sirkőemiékek, 
sirkeretek, keresztek, mű­
kövek, betoncsövek, oltott- 
mész, biber szigetelő és 

aszbeszt pala lerakat
Pálfffynál

Simonyi Ernő-u. 7. |

| Gőzfürdő : vasárnap, kedden 
és pénteken délelőtt férfiaknak, dél­
után nők részére. Kádfürdő: min­
den nap.
Kőnyv-papir kereskedésemet a 
csendőrlaktanya mellől Kossuth u. 
14. Dobrai-féle házba helyeztem. 
Molnár Ferenc.

I uh tejet és tehéntejet legmagasabb 
v napiáron garanciával kötésre is 
veszünk. Szentesi Tejüzem Kossuth- 
utca 7. Evangélikus templom mögött.

motormalom telj«
___iel és felszereléssel.

Lakó- és melléképületekkel. Bőveb- 
-utca 12 szám.

Túladó : 
Ci her

íTelefon 80.
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Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari R. T. 

Vámőrlés
„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész R. T.

Darálása legolcsóbban
Telefon: 6. Telefon: 6.

Tek.
Budape

E L Ő F I Z 
Egy flóra . 
Negyedévr
Szent

Ötfld
Minti 
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